
12

3

4

5 6 7

8

OPSÆTNINGSVEJLEDNING
SPEED-TRONIC

EPAN.EINBOECK.AT/EN

For at sikre, at maskinen har den længst mulige levetid, 
forudsættes korrekt håndtering. Før første brug skal 
overdragelsesprotokollen registreres og garantien aktiveres. 
Læs venligst den originale Einböck-betjeningsvejledning 
omhyggeligt og fuldstændigt! Hvis noget er uklart, bedes du 
kontakte din Einböck-konsulent eller info@einboeck.at.

1.	 Tilslut redskabskablet til styreterminalen og 
derfter den 3-polige kontakt til traktoren. 

2.	 Start styreterminalen ved at trykke -knappen. 

3.	 Styreterminalens hovedmenu (startside):

1
Statusfelt – her vises information om indstillinger, 
censorer (løftecensor, niveauvagt...) i venstre 
side og advarsler i højre side.

2 Valg af menu for drejeprøve

3 Valg af »frøbibliotek«

4 Valg af »Timer og arealtæller«

5 Valg af menu for indstillinger

6 Visning af timetælleren (trip og total)

7 Visning af arealmåleren (trip og total)

8 Visning af arbejdsinformation

4.	 Betjening af undermenuer:

Flytte markering et felt op eller ned

Valg af felt/værdi eller bekræftelse af valg

Øge eller mindske værdien som vises –lyser gult når felt valgts

Forlad undermenuen eller afbryd ændring af aktuel værdi
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5.	 Udføre drejeprøve:

a.	 Åbn drejeprøvemenuen ved at trykke på -knappen. 

b.	 Angiv ønsket udsædsmængde, arbejdsbredde og gennemsnitlig arberjdshastighed. Hvis der siden tidligere 
findes en værdi for såvalsen kan omdrejningstallet for såvalsen angives.

c.	 Angiv herefter tiden for drejeprøven eller aktiver drejeprøveknappen hvis drejeprøveknap findes på 
maskinen.

d.	 Start af drejeprøve:

	» Kontroller at alt er forberedt på maskinen (dæksel over drejeprøveåbningen afmonteret, 
drejeprøvebakken påhængt og drejeprøvepladen stukket ind over slangerne i udløbene).

	» Uden drejeprøveknap: Start drejeprøven ved at trykke på  -knappen.

	» Med drejeprøveknap: Frigiv drejeprøveknappen ved att trykke på -knappen. 
Gå derefter hen til maskinen, og start kalibreringstesten ved at trykke på knappen. 
knappen. Så snart frømængden i kalibreringsbakken er tilstrækkelig til korrekt 
vejning, skal du stoppe vejning, stoppes kalibreringsprøven ved at trykke på 
knappen igen.

e.	 Vej derefter den kalibrerede frømængde, og indtast værdien i SPEED-TRONIC 
kontrolenhed. Hvis værdierne stemmer overens, er det ikke nødvendigt med 
yderligere kalibreringstest, hvis ikke, gentages punkt d. Følg derfor 
instrukserne i styreenheden igen.

f.	 Er drejeprøven vel gennemført vises hovedmenuen automatisk. Der vises 
også den nu kalibrerede udsædsmængde.

6.	 Frøbibliotek (Software V04.04.03)
Med denne funktion kan op til 10 kalibreringsprøver med forskellige navne gemmes og genkaldes på et senere
tidspunkt.
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7.	 Såstart:
a.	 Inden såningen startes skal blæseren altid startes. For redskab med elektrisk dobbelblæser startes blæseren 

ved at trykke på -knappen. Efter længere tids arbejdsophold bør blæserne altid startes mindst 5 
minuter inden såning for at tørre slangerne for eventuel kondens.

b.	 Ved at trykke på -knappen aktiveres såvalsen. Denne funktion fungerer kun når hovedmenuen vises.

c.	 Såvalsens aktuelle omdrejningstal vises i bjælken:

8.	 Justering af udsædsmængde under pågående arbejde:

Ved at trykke på + / -  knapperne kan udsædsmængden øges eller mindskes under pågående arbejde.

Først udføres kalibreringstesten som normalt. Klik
derefter på gem-ikonet på hovedskærmen for at
gemme.

Derefter åbnes et andet vindue, hvor man kan
give den aktuelle kalibreringsprøve et navn. Når
du har indtastet dette navn, skal du klikke på
»GEM«.

I næste trin skal du vælge den ønskede
kalibreringsprøve og klikke på »OK«.

Indlæsning af en kalibreringstest:
Klik først på gem-ikonet på hovedskærmen igen.

Du kan nu se de gemte værdier (du må ikke
ændre dem) og derefter klikke på »LOAD« for at
hente de gemte indstillinger.

I det andet trin skal du klikke på »Gem den
aktuelle kalibreringsprøve«.

For at gemme eller hente en ny kalibreringsprøve skal følgende trin følges:
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Nærmere information til de enkelte menupunkter findes i den udførlige brugervejledning for SPEED TRONIC 2.0.

1.	 Tømning af tanken
2.	 Hastighedskalibrering
3.	 Løftecensor
4.	 Sprog
5.	 Fordosering
6.	 Drejeprøve

7.	 Signaltoner
8.	 Måleenheder
9.	 Displaylysstyrke
10.	Redskabsindstillinger
11.	Fabriksindstillinger

a.	 For at kunne så umiddelbart når redskabet begynder at køre kan såvalsen startes med funktionen 
’Fordosering’ inden start. Såslangerne er da ved start allerede fyldte og der bliver ikke noget tomrum ved 
start.

b.	 Der gives to muligheder for at starte fordoseringen. Enten manuelt ved at trykke på -knappen, eller, 
med ret indstilling, automatisk når redskabet sænkes til arbejdsposition. Når automatisk fordosering er 
aktiveret vises -symbolet i hovedmenuens statusfelt.

9.	 Fordosering:

10.	Yderligere indstillinger:

Ved att trykke på -knappen i hovedmenuen åbnes indstillingsmenuen.
NB: Menuen kan kun åbnes hvis såvalsen står stille. I andet fald vises symbolet gråtonet. 

Der findes følgende menupunkter:


